NMPUMEHEHUE 3T EXCEL AAA PELLUEHUA
SAAAY HA HAXOXAEHUE KOAMNNMECTBA
MHOOPMALLA

p,=K./N

I=log,(1/p)

I==(py logy oy + py-logy oy s log, oy + 0y logy py +

+ Py log, py)




3AAAYA Ne|

B O3EPE OBUTAET 12500 OKYHEMW, 25000 NMECKAPEW, A KAPACEUM U LLLYK MO 6250. KAKOE
KOAUYECTBO MHDOOPMALLMMN HECET COOBLLEHME O AOBAE PblBEbl KAXKAOIO BUAA.
CKOAbKO MHO®OPMALMUM Mbl MOAYYUM, KOTAA MOMUMAEM KAKYIO-HUBYAD PbIBY?

AAHO: K =12500; K_=25000; K = KLIJ.=6250

HAATW: I, I, 1, 1, ]

PELLUEHME:
HAMNAEM OBLLEE KOAMYECTBO PbIBbI:

N=K +K +K +K. .

HAMAEM BEPOATHOE S AOBAM KAXKAOTO BMAA PbIBb:

P =K /N;P.=K /N;P.= P, =K,N.

H/?MAEﬁ/ KO/\I/IIZIECTIIZé) NHBOPMALIMA‘O AOBAE PbIBbI KAXKAOTO BUAA:
| =LOG.(1/P_);1 =LOG. (I/P.);1.=1 =LOG, (I/P, )
HAMAEM KéAMqE%)TBB MHOOPMALIMI O AOBAE PbIBbI AOBOTO BUAA:

I=P_LOGP_+P_LOGP +P LOG,P, +Pl-Ll.L02PLLl



A TEINEPb PELLUIMM 3AAANY B INPOIrPAMME EXCEL-
COCTABVM TABAULLY.

NnP11 COCTABAEHHWUAN TABAULLDI Mbl AOAXHDI
YAUTBIBATDb:

- BBOA AAHHbIX (4TO AAHO B YCAOBUM).

- MOACHET OBLLErO KOAMYECTBA YUCAA BO3MOXKHbIX
MCXOAOB (POPMYAA N=K +K_+...+K).

- MOACHET BEPOATHOCTU KAXKAOIO COBbITUA
(POPMYAA P = K /N).

- MIOACHET KOAMYECTBA MHOOPMALIMN O KAXKAOM
MPOUCXOAALLEM COBbITUM (DOPMYAA | = LOG, (1/P)).

- MOACHET KOAMYECTBA MHOOPMALIMN AAAl COBbITUN C

ad Al I\l/ min MA: () > -.W :u‘ ”‘...M AA

| . -
A i v - .’ ] = - " « W
), 4 [i5 =) " v ey - & .
P , & 4 ] [:‘ ‘: ,' , M 1 S \ % \ ) ) \ ,.’\{

: L
T ! W‘
4 5 1
r g “4 ﬁ E
i F vEL - e




AT 8 ] C__| 0 E i
Koo midhopot. 0
BepoATHOCTS | pposrexnumex cobinns

i Cobbrmmr | Ync/o cobbrmu (P =KN) | [LOGY(1P) P*LOGy(P)  [=IR'LOG,

2 OKyMb 12500 =L0G(1IC22) [=C2'L06{C22) l-«cm&za)
3 neckaps sL06(1IC3:2) =C3'L06(C32)

L Kapach 6250 de!SBSS =L0G(1IC4:2) 1=C4'LOG(C4:2)

5 lyva 620 =B5/$8%5 =LOG(1ICH:2) =C9'L0G(CS:2

6 Beero(N)  |=CYMM{B2:B5) |
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Koaso
mdopa. o
Uncio | BeposTHOCTS |pponexonaup
1 Cobprmus _coﬁumﬁﬁ(lh@ ﬁcoSLmux _P'LOG,(P) [=TP;*LOG,P; |
2 OKyHb 12500 0,2500 20000 0,500} 1,7500
3 neckapb 25000: 0,5000 1,0000|  -0,5000|
4 Kapacbh 6250 0,1250 3,0000 0,3750|
5 wyxa 6250} 0,1250 3,0000 03750
I Bcero (N) 50000|



NMPAKTUHECKAA PABOTA.

1.Coenatb Tabnu4yHyto Moaens Ars BblYUCIIEHNS KOnnyecTBa MHdopmauunm.
(cmOTpuUTE NPUMEP C pbibamu 1 No 3ToMy obpasuy coctaBbTe B Excel)

2. icnonb3ys TabnuyHyto Moaens, caenaTb BblMUMCNeHUA K 3agadve Ne2.
BbluncneHnuns saHecTtu B TeTpadb. MHe oTnipaBuTb pOTO TETPAAU 1 AOTO dpanna
Excel.

3aanaua Ne2

B kAacce 30 yueAoBeK. 3a KOHTPOAbHYIO paboTy no
uHpopmMmaTuKe noAy4vyeHo |5 narepok, 6 uersepok, 8
TpoeK u | ABonka. Kakoe KoamuectBo MHpopmMaLmum
HeceT coobuw,eHne o TOM, UTo AHAPEEB NMOAYUYHA
nATepKy?




